
 

VERBALE DEL 27 LUGLIO 2018 

L'anno 2018, il giorno 27 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 938986 del 27/06/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Savoca, Scarlata, Serio e Viscuso.  Risultano assenti i consiglieri Guaresi, 

Marchese, Orilia e Tusa. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.  

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

In merito alle comunicazioni il Presidente informa che i consiglieri Savoca e Scarlata a nome di tutto il 

consiglio si sono recati alla sede dell’AMG per parlare con il Presidente dell’Azienda che hanno contattato 

telefonicamente, il quale chiede se la circoscrizione trasmette tutta la documentazione relativa al capitolo di 

spesa riguardante i vari acquisti dei condizionatori.  

Terminata la discussione generale il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Savoca, Serio e Viscuso e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G.: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 16 luglio 2018 lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:30. Risultano 

assente alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese, Orilia e Tusa. 

Si dà lettura del verbale del 19 luglio 2018 lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:33. Risultano 

assente alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese, Orilia e Tusa. 

Alle ore 10:35 entra il consigliere Tusa. 

Il consigliere Serio chiede il prelievo della mozione prot. n. 983442 del 13 luglio e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Rifacimento manto stradale nelle vie Giorgio Ambrosoli – 

Giuseppe Montana – Roberto Antiochia – Calogero Zucchetto – Ammiraglio Cristodulo e il consigliere 

Serio la descrive brevemente sottolineando che i sedimi stradali presentano avvallamenti e buche. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:40. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese e Orilia. 

Alle ore 10:42 entra il consigliere Orilia. 

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione prot n. 636718 del 18 aprile e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Richiesta di sostituzione cassonetti r.s.u. esistenti e 

potenziamento con nuovi cassonetti in via della Concordia – angolo via Padre Nunzio Russo e il consigliere 

Scarlata la descrive brevemente sottolineando che l’insufficienza di cassonetti agevola il degrado igienico-

sanitario.  

 



 

 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:45. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Guaresi e Marchese. 

Il consigliere Scarlata ricorda l’appuntamento preso con il Sovrintendente Bellanca per due aspetti 

importanti: 

1° Preventivo riguardante l’intervento sulla statua di San Gaetano (la mano della statua è da restaurare); 

2° richiedere l’autorizzazione per l’utilizzo del Castello di Maredolce, in quanto la Commissione Cultura 

insieme ai Carabinieri ha indetto una manifestazione della durata di 15 giorni che si terrà in autunno. A tale 

manifestazione parteciperanno sia le scuole che le associazioni del territorio. 

Il Presidente ringrazia tutto il Consiglio e alle ore 10:55 si chiude la seduta. 

 

                           Il Segretario                                  Il Presidente  

         Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                           Mario Greco 
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